
ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2015 – 2016 
 

ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΙΖΕΙ… 
 

 
 

Κατά το τρέχον σχολικό έτος, οι μαθητές Τμήματος Ένταξης, προχώρησαν στην 

υλοποίηση προγράμματος Περιβαλλοντικής Αγωγής,  με θέμα «Το σχολείο παίζει…». 

Την ευθύνη σχεδιασμού και υλοποίησης του προγράμματος είχε ο εκπαιδευτικός του 

Τμήματος Ένταξης του σχολείου μας , Περβανάς Κυριάκος .   

 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

Στα πλαίσια εφαρμογής του παραπάνω προγράμματος, πραγματοποιήθηκε υλοποίηση 

εργαστηρίου για τα παιδιά που στηρίχθηκαν με οποιοδήποτε τρόπο φέτος από το ΤΕ  με 

αντικείμενο «Κατασκευή και Εφαρμογή Παιδαγωγικού Παιχνιδιού / Παιχνίδια από 

άχρηστα υλικά - Επαναχρησιμοποίηση - Παιχνίδια και Παιγνιώδεις Δράσεις στο 

Διάλειμμα» και με τίτλο «Το Σχολείο Παίζει». 

 Τα περισσότερα κινητικά παιχνίδια / τα παιχνίδια με τους καθρέφτες και αυτά με τις 

οφθαλμαπάτες  παρουσιάστηκαν και παίχτηκαν  στις 11-3-16 στο αποκριάτικο Πάρτι.  

 Οι «Μαγνητικές Τρίλιζες» και τα «Χαλιά της Αλβαβήτα» παρουσιάστηκαν και 

παίχτηκαν  για μια μεγάλη περίοδο πριν το Πάσχα ως τη λήξη και σε κάθε διάλειμμα. 

 Τα περισσότερα χειροποίητα παιχνίδια - από επαναχρησιμοποίηση υλικών- 

εκτέθηκαν – δημοσιοποιήθηκαν- στα παιδιά των σχολείων στο πλαίσιο της παρουσίασης 

του Προγράμματος Περιβαλλοντικής της Ε1 τάξης του 11ου Δημ. Σχ., στις 8 και 9 

Ιουνίου στην είσοδο του σχολείου, μετά από συνεννόηση των εμπλεκόμενων 

εκπαιδευτικών (ΤΕ και Ε1)  

Από τις καταγραφές μας για το πρόγραμμα «ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ  ΠΑΙΖΕΙ, 2015-16»  

παραθέτουμε ενδεικτικά : 

 Σε μικρές ομάδες τα παιδιά –του Τμήματος Ένταξης κατασκεύασαν (ή επισκεύασαν) 

παιχνίδια διαλείμματος για όλα τα παιδιά των σχολείων του συγκροτήματος.  

Μακροσκοπικές Έννοιες: ΜΟΙΡΑΣΜΑ / ΕΓΝΟΙΑ / ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

 Όλα τα παιχνίδια και τα αξεσουάρ τους ήταν φτιαγμένα από «άχρηστα» υλικά».  

Μακροσκοπικές έννοιες:  ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ /ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΗ 

Ο ΔΑΣΚΑΛΟΣ ΤΟΥ Τ.Ε. 

ΠΕΡΒΑΝΑΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

http://11dim-athin.att.sch.gr/activities/activities0102.pdf


 

 

  
 

 

    
 

 

         
 

 

 

 

Φωτογραφικό  υλικό : Κλουκίνας Λεωνίδας 


